
 

PWI KABUPATEN BANYUASIN 

 

Bismillahirahmanirrahim 
Assalamu’alaikum  Wr. Wb 
Selamat pagi dan salam sejahtera untuk kita semua 

 

Yang saya hormati : 

• Ketua PWI Provinsi Sumatera Selatan beserta jajaran 

pengurus 

• Bupati Banyuasin beserta Wakil Bupati Banyuasin 

• Sekda Banyuasin 

• Ketua DPRD Kabupaten Banyuasin, 

• Unsur Forum Koordinasi Pimpinan Daerah  

(Forkopimda) Kabupaten Banyuasin 

• Ketua KPU Banyuasin 

• Kepala Cabang Bank Mandiri Pangkalan Balai 

• Para tokoh masyarakat, rekan-rekan insan pers 

serta hadirin sekalian yang berbahagia. 

Mengawali sambutan ini perkenankanlah saya mengajak 

Bapak / Ibu  untuk  senantiasa memanjatkan Puji syukur 

ke hadirat Allah Subhanahu wa Ta’ala, Tuhan Yang Maha 

Esa, karena atas rahmat dan karunia-Nya,  

 

 



kita kita dapat berkumpul di Gedung Auditorium Pemkab 

Banyuasin dalam keadaan sehat dalam rangka  

menghadiri acara pelantikan Pengurus Persatuan 

Wartawan Indonesia (PWI) Kabupaten Banyuasin Masa 

bakti 2025-2028.  Rabu 26 November 2025  

 

Hadirin yang saya hormati, 

Pelantikan ini bukan sekadar seremonial, melainkan 

sebuah amanah dan tanggung jawab moral bagi kami 

para insan pers di Kabupaten Banyuasin untuk menjaga 

marwah profesi, memperkuat peran pers yang 

independen dan terus berkontribusi dalam pembangunan 

daerah. 

Saya pribadi merasa terhormat, sekaligus tertantang atas 

kepercayaan yang diberikan kepada saya untuk 

memimpin PWI Kabupaten Banyuasin Amanah ini bukan 

untuk dibanggakan, tetapi untuk dijalankan dengan 

penuh tanggung jawab, integritas dan dedikasi. 

 

Bersama pengurus PWI kami berkomitmen organisasi ini 

berjalan sesuai dengan fungsi dan perannya sebagai pilar 

keempat demokrasi, serta menjadi mitra strategis bagi 

pemerintah daerah, DPRD, Forkopimda dan seluruh 

elemen masyarakat 

 

Hadirin yang saya hormati, 



Kabupaten Banyuasin dikenal sebagai daerah yang kaya 

sumber daya alam dan potensi pertanian. Melalui peran 

PWI, kami ingin mendorong dan bersinergi dengan  

 

 

Pemerintah Kabupaten Banyuasin dalam mewujudkan visi 

besar Menjadikan Kabupaten Banyuasin sebagai 

lumbung pangan nasional dan daerah penghasil padi 

peringkat pertama di Indonesia 

Kami menyadari, cita-cita besar ini tidak bisa dicapai 

sendiri. Diperlukan kerjasama yang solid antara 

pemerintah, masyarakat dan insan pers.  

Kami PWI Banyuasin siap menjadi jembatan komunikasi, 

penyambung informasi yang akurat, edukatif dan 

konstruktif untuk membangun kesadaran bersama akan 

pentingnya ketahanan pangan dan kesejahteraan 

masyarakat. 

 

Kami juga bertekad untuk terus meningkatkan kapasitas 

wartawan di Banyuasin, agar senantiasa profesional, 

beretika, dan mampu menyajikan informasi yang 

mencerahkan publik. 

 

Akhirnya, izinkan saya menyampaikan terima kasih yang 

sebesar-besarnya kepada Ketua PWI  Provinsi Sumatera 

Selatan dan jajaran, kepada Bupati dan Wakil Bupati 

Banyuasin, Ketua DPRD Banyuasin, Forkopimda, serta 



seluruh pihak yang telah membantu atas terselenggarnya 

pelantikan ini. 

 

 

Semoga ke depan, sinergi antara PWI, pemerintah, dan 

seluruh stakeholder dapat terus terjalin erat demi 

kemajuan Banyuasin dan Sumatera Selatan. 

Mari kita bekerja bersama berkolaborasi  dan berkarya 

untuk Banyuasin bangkit, adil sejahtera dan 

berkelanjutan 

 

Sekian dan Terima kasih. 

Wassalamu’alaikum Wr. Wb 

 

KETUA PWI BANYUASIN 

 

 

WARDOYO, S.I.Kom 


